



## KIF Francesco Cuzzolin je čelnik europske udruge **Bivši kondicijski trener Toronto, Clevelanda i Chicaga dolazi u Zagreb**

Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ugostit će vodeće svjetske stručnjake i znanstvenike u području kondicijske pripreme, sporta i medicine na 14. međunarodnoj konferenciji 'Kondicijska priprema sportaša', od danas do nedjelje.

Francesco Cuzzolin - predsjednik Europske udruge kondicijskih trenera i profesor na Sveučilištu u Padovi, koji je u svojoj sportskoj karijeri radio kao kondicijski trener Toronto Raptorsa, a jednovrijeme i u ljetnim kampovima Chicago Bullsa te Cleveland Cavaliersa, Mladen Mihajlović - kondicijski trener srpske košarkaške reprezentacije te Steve Fleck - profesor kineziologije na Sveučilištu Wisconsin, samo su neka od imena koja će predstaviti znanja i iskustva iz kondicijske pripreme.

Predavanja, različite debate te radionice, uz svjetske trenerske zvijezde, vodit će i stručnjaci iz Hrvatske i regije, poput kondicijskog trenera hrvatske vaterpolske reprezentacije Pere Kuterovca, kondicijskog trenera srpske



Predavanja će uz svjetske trenerske zvijezde voditi i domaći stručnjaci

nogometne reprezentacije Marka Stojanovića, kondicijskog trenera hrvatske rukometne reprezentacije i Hajduka Marija Tomljanovića.

Osim kondicijskih trenera, na konferenciji će sudjelovati i Zoran Mamić, Ivica Tucak te Damir Mulaomerović koji su gosti sportske tribine.

**Sportski treneri su najbolji promotori kondicijske pripreme, kaže prof. dr. sc. Igor Jukić s KIF-a**

Treneri nogometa, vaterpola i košarke predstaviti će vlastita znanja i tehnike koje im pomažu u postizanju vrhunskih rezultata u svijetu profesionalnog sporta.

- Sportski treneri u pojedinim sportovima su najbolji promotori kondicijske pripreme. Njihova znanja i sposobnost integracije kondicijskog treninga u svakodnevnu sportsku pripremu graniče s umjetničkim izričajem. Stoga ćemo biti privilegirani čuti iskustva o ovoj temi od naših vrhunskih trenera - izjavio je prof. dr. sc. Igor Jukić s Kineziološkog fakulteta u Zagrebu. ● P. Zobec